

朝鲜实弹训练 韩国严阵以待

据韩方统计,朝鲜此次共发射了50枚炮弹,没有炮弹落入韩方海域



4月29日,韩国学生暂时栖身于延坪岛一处避难所 (新华社/法新)

□据 新华社首尔4月29日电(记者 张青)

韩国军队联合参谋本部29日说,朝鲜于当天下午2时许开始在“北方界线”附近西部海域进行实弹射击训练。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部一位官员的话说,射击训练持续了大约10分钟。据韩方统计,朝鲜军方一共发射了50枚炮弹,没有炮弹落入韩方海域。

据悉,为防止朝方发射的炮弹落入韩方白翎岛和延坪岛附近海域,韩国军方已紧急出动F-15K等4架

战斗机进行巡逻监视。同时,护卫舰、驱逐舰等海军舰船也被部署在附近海域待命。此外,韩国军方还下达了对包括白翎岛和延坪岛在内的“西海五岛”居民的紧急疏散令。

韩国国防部发言人金珉奭当天在例行记者会上表示,若朝方继上月射击训练之后再次向韩方海域发射炮弹,韩方将视之为挑衅行为,会果断采取应对措施。

韩国总统朴槿惠当天也做出指示,若朝鲜炮弹落入韩方海域,韩方将按原则进行应对。

朝鲜当天早些时候向韩方通报称,将在“北方界线”附近西部海域进行实弹射击训练。

3月31日,朝鲜在朝鲜半岛西部海域进行实弹射击训练。韩方说,由于部分炮弹落入韩方海域,韩方进行了回击。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面划定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此不予承认。双方已多次因此发生海上冲突。

麦当劳承认在欧洲使用转基因饲料

称其不会损害麦当劳餐厅所供应食品的质量和安全性

□据 新华网

有外媒4月28日报道称,麦当劳德国公司承认,由于经济上可承受的非转基因饲料供给不足,麦当劳在欧洲使用的部分肉鸡以转基因饲料进行喂养。

据媒体报道,麦当劳德国公司称,使用转基因饲料不会损害麦当劳餐厅所供应食品的质量和安全性。

此前世界卫生组织(WHO)证明,转基因饲料对肉、乳和蛋的质量和安全性没有影响。

媒体报道称,从今年第二季度起,麦当劳针对27个欧洲国家市场,将不再要求其肉鸡供应商“完全使用非转基因饲料”。这意味着该公司打破了2001年时许下的“在欧洲市场上避免转基因饲料”的承诺。

据了解,目前欧洲有很多消费者对转基因饲料持担忧态度,因此欧洲对转基因饲料的使用和标识有严格的要求。

中国农业生物技术学会常务副理事长林敏认为,转基因技术与其他高新技术一样,都存有潜在的安全风险;研发中的转基因产品与其他新产品一样,存在安全的不确定性,所以要加强监管。

有些事是做不得的

美一众议员在办公室亲吻女助理,被迫放弃连任

□新华社专电

美国路易斯安那州一名共和党籍国会众议员因为亲吻一名已婚女助理的视频曝光,不得不放弃今年11月中期选举竞选连任的计划。

万斯·麦卡利斯特在办公室主任亚当·特里28日宣布这一消息,同时说这名国会众议员将工作至两年任期届满,于明年1月卸任。

路易斯安那州共和党籍州长鲍比·金达尔对此表示欢迎。他先前称麦卡利斯特的行为令人尴尬,而麦卡利斯特先前竞选众议员时的竞选纲领恰恰是家庭价值观。

麦卡利斯特已婚且已为人父,他在一份声明中为自己的行为道歉,称那是他“个人的失败”,说他已经利用复活节国会休会与家人和好。“我让那些我最关心的人失望,也让投票选我代表他们的人失望。”

本月早些时候发布于互联网上的一段视频显示,麦卡利斯特在办公室亲吻他的女助理梅利莎·皮科克。丑闻曝光后,麦卡利斯特一直没有公开露面。

在先前的一部竞选广告中,麦卡利斯特与妻子凯莉及5个孩子一同亮相,说他和妻子在家里努力向孩子灌输“信仰观、家庭观和国家观”。

有些车库是进不得的

美国一户主涉嫌故意敞开车库大门引“贼”上钩,造成一名德国留学生中弹身亡

□新华社供本报特稿

美国蒙大拿州检察官28日指控一名户主设圈套,蓄意枪杀一名擅入车库的德国留学生。

连开4枪

被告马库斯·卡尔马现年29岁,与妻子贾内尔·弗莱格住在蒙大拿州米苏拉市。

辩方律师保罗·瑞安说,26日午夜刚过,卡尔马夫妇在家中看电视,安装在车库的报警器突然传来报警声,他们从监视器中看见一名男子闯入车库。

卡尔马拿起一支霰弹枪前往车库。他告诉调查人员,他看不清车库里的情况,只听见里面传出金属碰撞声。他害怕遭对方伤害,没有询问,举枪向里面连开4枪。随后,他进入车库查看,发现闯入者中弹,立即叫妻子打电话报警。

经警方核实,闯入者名为迪伦·德德,现年17岁,德国籍,作为交换生在米苏拉市一所中学就读,寄住在与卡尔马同一社区的一户家庭。他头部和胳膊中弹,伤重身亡。检察官安德鲁·保罗说,车库内的一面墙壁遍布弹孔。

卡尔马28日首次出庭,检方指控他蓄意杀人。如果罪名成立,卡尔马将面临最低10年最高100年的监禁。

蓄意还是无意?

检方指控卡尔马故意在车

库里放置财物并敞开车库大门,等窃贼入内后再开枪,属于蓄意杀人。

卡尔马夫妇承认“开门揖盗”,但否认蓄意杀人罪名指控。这对夫妇告诉调查人员,他们家最近三周两次遭窃贼“光顾”,又气又紧张,怀疑窃贼就住在社区,盯上了他们家。他们报了警,但警方“什么也没有做”。

于是,他们在车库安装摄像头并敞开车库门。妻子弗莱格故意把手包放在车库里并在清单上记下里面的物品。

辩护律师瑞安说,卡尔马夫妇看见有人闯入时,“除了想到对抗侵入者,别无选择”。打死德德使卡尔马很难过,但是他为自己和妻子的生命担忧,“无意杀人”,这起事件“完全是一场悲剧”。

检方不认可被告方的说法。检察官保罗说,一名女理发师向警方作证说,卡尔马23日告诉她,“他拿着霰弹枪守候了3个晚上”。保罗还说,卡尔马的妻子弗莱格告诉警方,丈夫在开枪前,向车库里喊了两声“喂、喂”,车库里的人回应了一声,可能是“等等”,随后丈夫开了枪。

保罗告诉法新社记者,死者德德的一个朋友说,德德进入车库是想找些东西喝。

辩护律师瑞安打算在审理中援引蒙大拿州法律中所谓的“城堡原则”,即某人在自己的住所有权使用致命武器应对威胁。



麦当劳餐厅 (网络图片)

洛阳晚报 健康资讯 栏目热线:63330377

国际新技术PET-CT 治疗椎间盘突出 复位是关键

150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以早期发现恶性肿瘤病变,及时把肿瘤扼杀在摇篮中,同时也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各事业单位高管来电咨询!

高新区150中心医院核医学科
冯主任 15138785259 咨询电话:13703795728

三维正脊仪是专治椎间盘突出症、腰椎管狭窄的一种专业医疗设备,该仪器采用电脑控制,根据病人的身高、体重、腰椎间盘突出的部位,通过计算机设定距离,科学的角度,旋转度、力度,在一分钟内完成椎间盘突出复位治疗,避开受压的神经根,达到治疗目的。地址:中州路与王城大道交叉口南100米(王城医院三楼)